
A そう思う

68%

B どちらかと

いえばそう思

う

10%

C どちら

かとい

えば思

わない

4%

D 思わ

ない

2%
E わからない

16%

1.毎日の生活を楽しく生き生きとすごしている

A そう思う

35%

B どちらかと

いえばそう思

う

40%

C どちらかと

いえば思わな

い

6%

D 思わない

4%
E わからない

15%

2.SDGsのことを考えながら生活している

A そう思う

45%

B どちらかと

いえばそう思

う

36%

C どちらかと

いえば思わな

い

5%

D 思わない

2%

E わからない

12%

3.自分でできることを自分から進んで取り組も

うとしている

A そう思う

50%
B どちらかと

いえばそう思

う

36%

C どちら

かとい

えば思

わない

1%

D 思わない

1%

E わからない

12%

4.周りの友だちや地域の人のことを考えながら

きまりを守って生活している

A そう思う

71%

B どちらかと

いえばそう思

う

18%

C どちらかと

いえば思わな

い

3%

D 思わない

1%

E わからない

7%

5.友達と協力して活動することを楽しい

A そう思う

75%

B どちらかと

いえばそう思

う

15%

C どちらかと

いえば思わな

い

1%

D 思わない

2%

E わからない

7%

6.平間の町が好きだ
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A そう思う

47%

B どちらかと

いえばそう思

う

30%

C どちらかと

いえば思わな

い

4%

D 思わない

3%

E わからない

16%

7.自分のよさを感じたり、伸ばそうと

挑戦したりしている

A そう思う

58%

B どちらかと

いえばそう思

う

27%

C どちらかと

いえば思わな

い

4%

D 思わない

1%

E わからな

い

10%

8.総合的な学習の時間で、友だちと協力して課

題を解決することが好きだ

A そう思う

60%

B どちらか

といえばそ

う思う

21%

C どちらかと

いえば思わな

い

3%

D 思わない

7% E わからな

い

9%

9.GIGA端末を使うことで学習を進めやすく

なった

A そう思う

74%

B どちらかと

いえばそう思

う

18%

C どちらかと

いえば思わな

い

1%

D 思わない

1%

E わからない

6%

10.学校生活は、地域やPTAなどたくさんの方々に

支えられていると思う

A そう思う

39%

B どちらかと

いえばそう思

う

33%

C どちらかと

いえば思わな

い

5%

D 思わない

4%
E わからない

19%

11.今年のスローガン*¹を考えながら活動でき

た。

A そう思う

42%

B どちらかと

いえばそう思

う

38%

C どちらかと

いえば思わな

い

4%

D 思わない

1%

E わからない

15%

12.毎日の生活の中で問題が起きた時、

自分で解決するために自分から行動している

*1 今年のスローガン 「楽しくＳＤＧｓに取り組み最幸な平間小学校にしよう」


